Первые часовые заводы. «Сделано в СССР»

В 1927 г. было принято решение создавать собственную часовую промышленность. Закупленное оборудование двух заводов США позволило выпускать наручные и карманные часы. В 1930 году на его основе начал работу в Москве 1-й Государственный часовой завод. 2-й Государственный завод начал выпуск будильников, настенных часов и электрических часовых механизмов. С этого времени начинается

подъем советской часовой промышленности. Часы «Победа».

Символ послевоенного возрождения

Известнейшие и очень удачные советские часы «Победа», утвержденные к выпуску лично Сталиным и выпускавшиеся с 1946 по 2002 год, были основаны именно на калибре K-26 фирмы «LIP». Названы в честь Победы над фашистской Германией.